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RESOLUÇÃO 

A ingestão total de energia diária para adultos é de 8400 kJ o que equivale, em gramas de açúcar a: 

16,5 kJ  ----- 1 g de açúcar 

8400 kJ ----- Massa de açúcar, máx. 

Massa de açúcar, máx. = 509,09 g 

 

Logo, 5% do valor máximo é:  

509,09 x 0,05 = 25,45 g de açúcar por dia. 

 

O volume de refrigerante correspondente é:  

25,45 g de açúcar ----- Volume refrigerante, dia 

     11 g                ------   100 mL 

 

       Volume refrigerante, dia = 231,40 mL/dia.  

 

Logo, o volume máximo anual é de: 

365 x 231,40 = 84462,8 mL = 84,4 L 

 

Assim, fica evidente que até 2013 o valor era superior ao máximo e passou a diminuir com o tempo, sugerindo 
melhora na conscientização sobre consumo de açúcar.  

 

ALTERNATIVA C 

 


